



Правоохранительными органами в Челябинской области «по горячим следам» задержан подозреваемый по уголовному делу об убийстве 10-летней девочки, совершённом в городе Каменск-Уральский Свердловской области



Следственными органами СК России по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела по ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней), в связи с обнаружением утром 12 сентября 2018 года в квартире дома по улице Алюминиевой тела 10-летней девочки с признаками криминальной смерти.

В результате комплекса неотложных следственных действий и оперативных мероприятий, на территории Челябинской области установлен и задержан подозреваемый, 1974 г.р. В ближайшее время задержанный будет доставлен обратно в Свердловскую область для проведения с его участием следственных мероприятий. В частности, планируется предъявить



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

задержанному соответствующее обвинение и обратиться в суд с ходатайством об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе оперативного совещания при руководителе следственного управления регионального СК России генерал-лейтенанте юстиции Михаиле Богинском, с учётом необходимости выполнения в короткие сроки большого объёма следственных действий и наиболее тщательного выяснения всех обстоятельств совершённого преступления, выявления иных возможных противоправных действий задержанного фигуранта, по указанию руководства областного управления СКР уголовное дело передано для дальнейшего расследования в первый отдел по расследованию особо важных дел СК России по Свердловской области. По итогам проведённого оперативного совещания спланированы дальнейшие конкретные следственные мероприятия.

Необходимо отметить, что задержание «по горячим следам» подозреваемого проведено в результате тесного взаимодействия органов областного Следственного комитета с уголовным розыском полиции. Именно совместные слаженные действия сотрудников различных подразделений СКР и органов внутренних дел позволили получить, в том числе, информацию о месте, где скрывался подозреваемый, выехать и успешно оперативно задержать подозреваемого в убийстве ребёнка.

В настоящее время по уголовному делу продолжается активная работа усиленной следственно-оперативной группы в составе сотрудников городского и областного подразделений Следственного комитета и полиции, сотрудников отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики СКР по установлению всех обстоятельств и причин убийства. В ходе расследования в обязательном порядке будут выясняться, в том числе, причины и условия, которые привели к случившейся трагедии. Расследование уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления СК России по Свердловской области.

13 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1255519>